

На имя декана факультета искусств Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, Народного артиста России, профессора Мориса Николаевича Яклашкина поступила правительственная телеграмма от министра культуры Российской Федерации В.Р. Мединского:

*«Уважаемый Морис Николаевич! Примите поздравления с высокой государственной наградой – орденом Дружбы. Вы много делаете для сохранения и развития замечательных традиций отечественной культуры. Благодаря Вам Чувашская государственная академическая симфоническая капелла стала одним из лучших музыкальных коллективов страны. Желаю Вам новых успехов и всего самого доброго».*